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Žilinská univerzita v Žiline
Celouniverzitný študijný program
Univerzitná 8215/1, 010 26 Žilina
Tel.: 041/513 61 01 
e-mail: studref@umkd.uniza.sk
www.umkd.uniza.sk

Svoje otázky ohľadne štúdia môžete smerovať na referát pre vzdelávanie:
Tel.: 041/513 61 07, 61 12

Koordinátor pre prácu so študentmi so špecifickými potrebami:
PhDr. Eva Škorvagová, PhD.
Tel.: 041/513 63 79
e-mail: eva.skorvagova@umkd.uniza.sk

AKREDITOVANÉ ŠTUDIJNÉ PROGRAMY 
PONÚKANÉ PRE AKADEMICKÝ ROK 2026/2027 

NÁZOV BAKALÁRSKEHO ŠTUDIJNÉHO PROGRAMU

DENNÉ ŠTÚDIUM EXTERNÉ ŠTÚDIUM *
DĹŽKA ŠTÚDIA 3 ROKY DĹŽKA ŠTÚDIA 3 ROKY
mediamatika a kultúrne dedičstvo mediamatika a kultúrne dedičstvo
* externé štúdium je spoplatnené sumou 750 € na jeden akademický rok

Podrobné informácie o študijných programoch: 
•	� učebné plány, 
•	� informačné listy predmetov
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 PREDPOKLADANÝ POČET PRIJATÝCH UCHÁDZAČOV DO 1. ROČNÍKA

BAKALÁRSKE ŠTÚDIUM

ŠTUDIJNÝ PROGRAM / ODBOR
PLÁNOVANÝ POČET PRIJATÝCH

DENNÉ EXTERNÉ

mediamatika a kultúrne dedičstvo / mediálne a komunikačné štúdiá 90 7

SPOLU 90 7

V prípade nízkeho počtu uchádzačov na denné a externé štúdium si ústav vyhradzuje právo študijný program neotvoriť.
 

 PODMIENKY PRIJATIA

Základná podmienka prijatia 

Základnou podmienkou prijatia na študijný program prvého stupňa je získanie úplného stredného vzdelania alebo úplného 
stredného odborného vzdelania (zákon o vysokých školách). 
V prípade zahraničného uchádzača, resp. študenta, ktorý ukončil stredoškolské štúdium v zahraničí, je základnou podmienkou 
prijatia na štúdium vzdelanie porovnateľné so vzdelaním ukončeným maturitnou skúškou v SR. Uchádzač, ktorý stredoškolské 
vzdelanie získal v zahraničí, predloží k prihláške na vysokoškolské štúdium, resp. najneskôr k zápisu na štúdium, rozhodnutie 
o uznaní dokladu o absolvovaní stredoškolského štúdia príslušnou inštitúciou v SR.
Pre štúdium na ústave v slovenskom jazyku je potrebné písomné a ústne ovládanie slovenčiny alebo češtiny.
U zahraničných uchádzačov (okrem uchádzačov z ČR) študujúcich v slovenskom jazyku sa vyžaduje úspešné absolvovanie 
jazykového testu zo slovenského jazyka s dosiahnutím úrovne minimálne B1.

Ďalšie podmienky prijatia 

Bez prijímacej skúšky sú prijatí uchádzači z gymnázií, ktorí dosiahli aritmetický priemer známok na koncoročnom vysvedčení 
za predposledný ročník štúdia (nie maturitný ročník)  do 2,50 vrátane.
Bez prijímacej skúšky sú prijatí uchádzači zo  stredných odborných škôl a akadémií, ktorí dosiahli aritmetický priemer známok 
na koncoročnom vysvedčení za predposledný ročník štúdia (nie maturitný ročník) do 2,00 vrátane.
Bez prijímacej skúšky sú prijatí uchádzači - absolventi stredných škôl, ktorí boli počas stredoškolského štúdia úspešnými 
riešiteľmi olympiád a SOČ súvisiacich s obsahom študijného programu a umiestnili sa na prvých troch miestach a preukážu 
sa diplomom. 
Na prijatie bez prijímacej skúšky stačí splnenie jednej z podmienok uvedených vyššie. Ak uchádzač neplní uvedené 
podmienky, musí absolvovať prijímaciu skúšku.

Prijímacia skúška

Prijímacie skúšky prebehnú formou písomného testu z rozsahu stredoškolského učiva v rámci  predmetov  náuka  o spoločnosti/
občianska  náuka,  slovenský  jazyk  a  literatúra  a informatika. Všetci uchádzači majú k dispozícii rovnaké podmienky 
a časový termín na vyplnenie písomného testu. Uchádzači odpovedajú na otázky označením odpovede v testovacích hárkoch 
pre jednotlivé oblasti. Realizáciu prijímacej skúšky zabezpečuje Ústav mediamatiky a kultúrneho dedičstva. Splnenie 
podmienok na prijatie na štúdium hodnotí prijímacia komisia, ktorú vymenúva riaditeľ ústavu.

 PRIJATIE ZAHRANIČNÝCH UCHÁDZAČOV

Pre zahraničných uchádzačov platia podmienky prijatia ako pre uchádzačov zo SR.
Študenti, ktorí študujú v inom ako štátnom jazyku, uhrádzajú školné podľa podmienok uvedených v § 92 ods. 8 zákona 
o vysokých školách. Školné je stanovené smernicou UNIZA a zverejnené pre príslušný akademický rok na webových 
stránkach univerzity. 
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Zahraniční študenti, ktorí študujú v slovenskom jazyku, školné neplatia. U uchádzačov, ktorí aktívne neovládajú slovenský 
alebo český jazyk, sa vyžaduje úspešné absolvovanie jazykovej prípravy (s možnosťou jej absolvovania na UNIZA). Pre 
zahraničných uchádzačov prijatých na základe medzištátnych dohôd, bilaterálnych zmlúv alebo pre štipendistov vlády SR 
platia podmienky uvedené v príslušných dokumentoch.

 PRIHLÁŠKA

Prihlášky sa podávajú na študijné programy.
V prípade záujmu o viac študijných programov je potrebné podať prihlášku na každý študijný program osobitne so 
zaplatením príslušného poplatku.
Uchádzači vyplnia tlačivo Prihláška na vysokoškolské štúdium – 1. stupeň alebo využijú elektronickú formu. Elektronickú prihlášku 
je možné vyplniť cez webovú stránku UNIZA https://vzdelavanie.uniza.sk/prijimacky/index.php alebo portál VŠ https://prihlaskavs. 
sk/sk/. V prípade elektronickej prihlášky je potrebné postupovať podľa pokynov uvedených v systéme Elektronická prihláška.
Pri nekompletnej prihláške na štúdium bude uchádzač vyzvaný na jej doplnenie.
V prípade neúčasti, resp. neúspešnosti na prijímacom konaní fakulta poplatok za prijímacie konanie nevracia. Ak sa chce záujemca 
zúčastniť prijímacieho konania na viacerých fakultách, resp. programoch fakulty UNIZA, prihlášku je treba podať zvlášť na každú 
fakultu a program so zaplatením príslušného poplatku.

Prílohy k prihláške na bakalárske štúdium:
•	 životopis,
•	 potvrdenie o zaplatení poplatku za prijímacie konanie,
•	 kópie koncoročných vysvedčení zo strednej školy, resp. potvrdenie výsledkov štúdia na prihláške strednou školou.
Po absolvovaní maturitnej skúšky uchádzači pošlú overenú kópiu maturitného vysvedčenia a kópiu koncoročného vysvedčenia 
z posledného roku stredoškolského štúdia do termínu, ktorý bude každému uchádzačovi oznámený písomne.
Uchádzači už s ukončeným stredoškolským vzdelaním doručia kópie koncoročných vysvedčení zo strednej školy a overené 
maturitné vysvedčenie, resp. potvrdenie výsledkov celého stredoškolského štúdia na prihláške strednou školou.

Poplatok za prijímacie konanie:
20 € je potrebné uhradiť na adresu: 	 Žilinská univerzita v Žiline, Univerzitná 1, 010 26 Žilina
		  banka: 		  Štátna pokladnica
		  názov účtu: 		  BÚ-ústav MaKD
		  číslo účtu v tvare IBAN: 	SK97 8180 0000 0070 0072 2881
		  konštantný symbol:	 0308
		  variabilný symbol:	 14831 – bakalárske štúdium
Spôsob úhrady:	� platbu je možné uskutočniť prevodom z  účtu alebo poštovou poukážkou na vyššie 

uvedený účet.
Doklad o úhrade:	 doklad o zaplatení poslať na adresu fakulty spolu s prihláškou.

Poplatky za štúdium – podľa vysokoškolského zákona. Informácie o výške školného na príslušný akademický rok Žilinská 
univerzita v Žiline v stanovených termínoch uverejní na webových stránkach.

Pri úhrade poplatku z členských krajín EÚ, zmluvné krajiny EHP, územia, ktoré sú považované za súčasť EÚ (čl. 299 Rímska 
zmluva) a krajiny, ktoré dobrovoľne pristúpili k SEPA, použiť BIC: SPSRSKBAXXX, IBAN: SK97 8180 0000 0070 0072 2881.
 

 TERMÍNY

Deň otvorených dverí Termín podania prihlášky Termín prijímacieho konania

3. 2. 2026 1 do 31. 3. 2026 10. 6. 2026 2

1	 Uchádzači o štúdium môžu požiadať o konzultácie ohľadom štúdia/študijných programov aj individuálne.
2	 V prípade vyhlásenia 2. kola prijímacieho konania budú aktuálne termíny zverejnené na webovej stránke UMKD.
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 UBYTOVANIE

Ubytovacie zariadenie Žilinskej univerzity v Žiline poskytuje ubytovanie podľa ubytovacej kapacity s uvážením vzdialenosti 
trvalého bydliska študenta od sídla univerzity. Poplatok za ubytovanie: 59 – 71 €/mesačne.3

 STRAVOVANIE

Študenti majú možnosť využívať služby stravovacieho zariadenia Žilinskej univerzity v Žiline. Poplatok za jedlo: 1,30 € – 4,80 €.3 

 

 

 ŠTIPENDIÁ

Študenti všetkých študijných programov môžu získať motivačné (prospechové, mimoriadne) štipendium podľa stanovených 
kritérií. V prípade nepriaznivej sociálnej situácie môže študent počas štúdia požiadať o sociálne štipendium. Všetky informácie 
o štipendiách študenti môžu nájsť na web stránke: https://www.uniza.sk/index.php/uchadzaci/vseobecne-informacie/stipendia.

 MOŽNOSTI ŠTÚDIA PO UKONČENÍ BAKALÁRSKEHO STUPŇA

Možnosť nadväzujúceho štúdia v magisterskom stupni štúdia na Ústave mediamatiky a kultúrneho dedičstva UNIZA 
v akademickom roku 2026/2027 –  mediamatika a kultúrne dedičstvo (informácie o študijných programoch nájdete na webových 
stránkach ústavu /univerzity). Po ukončení bakalárskeho štúdia je potrebné si aktuálny stav ponuky študijných programov 
v konkrétnom akademickom roku overiť.

 UPLATNENIE ABSOLVENTOV

BAKALÁRSKY ŠTUDIJNÝ PROGRAM 

MEDIAMATIKA A KULTÚRNE DEDIČSTVO
(študijný odbor 7205 mediálne a komunikačné štúdiá)
Absolvent bakalárskeho stupňa študijného programu mediamatika a kultúrne dedičstvo je pripravovaný pre oblasť 
mediálneho, kultúrneho sektora a sektor kreatívneho priemyslu. Svoje uplatnenie môže nájsť v mediálnych, marketingových, 
kultúrnych a pamäťových inštitúciách.

3	 Suma poplatkov za ubytovanie sa môže zmeniť v závislosti od vývoja cien.


